

ЗВІТ

про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель
UA-2024-05-03-003907-a

Дата договору/документа:	02 травня 2024 11:00
Номер договору/документа, що підтверджують придбання товару (товарів), робіт та послуги (послуг):	1
Найменування замовника	Громадська організація "Хокейний клуб "Галицькі Леви"
Категорія замовника:	Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади
Ідентифікаційний код замовника в ЄДР:	36764796
Місцезнаходження замовника:	81053, Україна, Львівська обл., Новояворівське, Шевченка,5
Найменування (для юридичної особи) або прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) (для фізичної особи) постачальника товарів, виконавця робіт чи надавача послуг, з яким укладено договір про закупівлю:	ФОП Романюк Ольга Євгенівна
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДР або реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті) постачальника товарів, виконавця робіт чи надавача послуг:	2363211065
Місцезнаходження (для юридичної особи) або місце проживання (для фізичної особи) постачальника товарів, виконавця робіт чи надавача послуг та номер телефону:	81000, Україна, Львівська область, Яворів, Л. Українки,31/21
Вид предмета закупівлі:	Послуги
Назва предмета закупівлі:	Послуги з експлуатації спортивних споруд
Код за Єдиним закупівельним словником:	ДК 021:2015:92600000-7: Послуги у сфері спорту

Назва номенклатурної позиції предмета закупівлі	Кількість товарів, робіт чи послуг	Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг	Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг	Одиниця виміру	Ціна за одиницю
Послуги з експлуатації спортивних споруд	60 година	81053, Україна, Львівська область, Новояворівське, Шевченка,5	по 31 грудня 2024	година	

Інформація про технічні та якісні характеристики товарів, робіт чи послуг:

Відсутня

Ціна договору:

200 000,00 UAH

Строк виконання договору:

від 01 січня 2024
до 31 грудня 2024

Джерело фінансування закупівлі:

Джерело фінансування закупівлі

Опис

Сума

Місцевий бюджет

200000 UAH

Ідентифікатор договору

UA-2024-05-03-003907-a-a1



Громадська організація «Хокейний клуб «Галицькі Леви»

Реквізити:
ЄДРПОУ 36764796
р/р № 26002053721403 в ПАТКБ
«Приватбанк»
МФО 325321
e-mail: kovzanka@ukr.net
Galhockey.com.ua

Адреса:
Україна 81053 Львівська обл.
Яворівський р-н,
м.Новояворівськ,
вул.Шевченка 5
тел. 0325640202
факс. 0325640006

Наказ

02 травня 2024

№ 1

Про затвердження обґрунтування для здійснення закупівлі послуги з експлуатації спортивних споруд

Керуючись пунктом 13 постанови КМУ від 12.10.2022 №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», для укладення договору на закупівлю послуги з експлуатації спортивних споруд без застосування електронної системи закупівель

НАКАЗУЮ:

1. Здійснити закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі послуги відповідно до пп.5 п. 13 постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі — Особливості), за предметом КОД ДК 021:2015 92600000-7 Послуги у сфері спорту (Послуги з експлуатації спортивних споруд) (далі — Закупівля).

2. Затвердити Обґрунтування для здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі послуги з експлуатації спортивних споруд відповідно до пп. 5 п. 13 Особливостей (Додаток №1).

3. Уповноваженій особі організації Романюку О. С. забезпечити виконання цього наказу з дотриманням норм чинного законодавства.

4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Президент Громадської організації
«Хокейний клуб «Галицькі Леви»



Микола РОМАНЮК

ОБГРУНТУВАННЯ

підстави для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 5 пункту 13 Постанови КМУ від 12.10.2022 року №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування»

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код Замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань:

Громадська організація «Хокейний клуб «Галицькі Леви»
81053, Львівська область, Яворівський район, м. Новояворівськ, вул. Шевченка, 5

Код за ЄДРПОУ 36764796

Категорія Замовника:

Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

КОД ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» 92600000-7 Послуги у сфері спорту (Послуги з експлуатації спортивних споруд)

Розмір бюджетного призначення:

200000,00 грн. (Двісті тисяч гривень 00 копійок), з ПДВ

Підстави для здійснення закупівлі:

Відповідно до підпункту 5 пункту 13 постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування»

скасування» роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником

Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі:

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов'язковим зазначенням строку дії цих обмежень.

Указом Президента України від 24.02.2022 №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами) термін дії воєнного стану встановлено до 13 травня 2024 року.

Статтею 4 Указу №64/2022 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно:

1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в Україні;

2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов'язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.

Стаття 12¹ Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях:

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану;

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей конкретної ситуації, яка склалася.

Згідно з абзацом 7 пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 №794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 3⁷ розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз.

На виконання цієї норми Закону Кабінетом Міністрів була прийнята постанова КМУ від 12.10.2022 №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі – Особливості).

Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за підпунктом 5 пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, з урахуванням потреби Замовника на 2024 рік.

Проаналізувавши наявні комплексні спортивні споруди на території Яворівського району, Львівської області, варто зазначити, що вимогам, необхідним для проведення навчально-тренувальних занять по хокею з шайбою, відповідає спортивно-оздоровчий комплекс з Льодовою Аrenoю у м. Новояворівську, який знаходиться за адресою вул. Шевченка, 5, м. Новояворівськ. Крім того, це підтверджується також довідкою Яворівської районної державної адміністрації від 24.04.2024 року №485/9. Саме тому «Льодова Арена» є єдиною установою на території м. Новояворівська та Яворівського району, де можливе надання таких спортивних послуг. Тому було прийнято рішення укласти договір про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу відповідно до підпункту 5 пункту 13 постанови КМУ від 12.10.2022 року №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

З огляду на викладене, рішення щодо проведення Закупівлі відповідає вимогам чинного законодавства.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3⁸ розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону «Про публічні закупівлі».

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей.

**Уповноважена особа ГО «Хокейний клуб
«Галицькі Леви»**



Олег РОМАНЮК